Проектная деятельность
Добрый день,  Даниил!

Согласно графику работы над проектами до 4  мая необходимо закончить исследовательскую деятельность. 

К 25 апреля прошу Вас  выслать следующие готовые главы вашего проекта на почту NadyaHionina@yandex.ru
Введение

1. Обоснование выбора темы, ее актуальность.

2. Цель, задачи, методы исследования, гипотеза. 

Цель:   Выявить уровня соответствия географических (соответствие описания распространения видов животных (птиц, насекомых), упоминаемых в романе реальному ареалу обитания, пищевой цепочке) сведений в романе Ж.  Верна «Пятнадцатилетний капитан» современным автору научным данным (определить уровень научной достоверности в романе) и определение принципов репрезентации научных сведений в литературном произведении приключенческого жанра. 

Задачи:

1. Определить объем  и тематику географический сведений в романе Ж. Верна «Пятнадцатилетний капитан». ( В первой главе обосновать причины выбора для анализа животного мира).
1. Проанализировать представленные в романе данные с точки зрения соответствия их современной автору науке.

2. Выявить принципы использования писателем данных географических, биологических   и этнографических открытий.

Объект исследования: роман Ж. Верна «Пятнадцатилетний капитан» и ….

Метод исследования: реферативно - аналитический, описательный, сравнительный анализ, исследование включенности литературного произведения в  историко - научный  контекст времени.

Гипотеза:  На примере романа Ж. Верна можно продемонстрировать уровень достоверности при использовании научных сведений в художественном произведении 

Глава 1. Сфера научных  интересов Ж. Верна. Его «История географических открытий » как основа многих приключенческих романов.

Глава 2. Роман «Пятнадцатилетний капитан» как своеобразное пособие для изучения флоры и фауны Южной Африки и Америки. 
Заполнить таблицу. 
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  Составить анкету и попытаться ее провести (ссылка на примерные вопросы - https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSebIgB8sA8auEv07AiK-AojyzDyEqo-8NL0bSEqq_07r1Vzeg/viewform?usp=sf_link ). Вопросы можно добавить.
                                      С уважением Н. В. Хионина
